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Konu: Hollanda Ticaret Heyeti Eşleştirme Projesi Duyurusu
Hollandalı firmaların Türkiye’deki firmalarla karşılıklı işbirliği olanaklarını araştırmayı ve iş bağlantılarını geliştirmeyi amaçladıkları ziyaretleri, Hollanda Başbakanı Sayın Mark Rutte başkanlığında ve Hollanda Tarım ve Dış Ticaret Bakanı Sayın Henk Bleker eşliğinde 6 Kasım tarihinde Ankara’ da gerçekleştirilecektir. 
“Hollanda Ticaret Heyeti Ziyaret Programı” kapsamında Türkiye’ye gelecek olan Hollanda firmalarının Ankara’da potansiyel Türk iş ortakları ile  birebir görüşmeler yapması planlanmaktadır. Bu görüşmeler sayesinde Türk ve Hollandalı firmalar arasında ihracat / ithalat / ortak yatırım / ticari partnerlik / iş ortaklığı / distrübütörlük ve her iki ülke firmalarının karşılıklı pazarlarına açılması konularında çeşitli anlaşmaların sağlanması beklenmektedir. Böylelikle iki ülke arasında 400 yılı bulan iyi ilişkilerin ikili ticaretin geliştirilmesi yolu ile pekiştirilmesi amaçlanmaktadır.
Gerçekleşecek olan eşleştirme faaliyeti projesini Hollanda Büyükelçiliği adına Ankara’da ANKON Consulting yürütmektedir. Hollanda Büyükelçiliği tarafından finanse edilen eşleştirme projesi tamamen ücretsizdir.
Hollandalı firmalarla görüşmek isteyen Türk firmalarının ANKON Consulting ile temasa geçmesi gerekmektedir.

6 Kasım tarihinde Ankara’ da gerçekleşecek olan birebir görüşmelerde yer alacak olan Hollandalı firmaların listesi, uzmanlık alanları, Türkiye’de ilgilendikleri konular ile ilgili detaylı bilgi almak ve diğer tüm sorularınız için lütfen ANKON Consulting ile irtibata geçiniz.
Son başvuru tarihi 24 Ekim 2012 Çarşamba günüdür.
Eşleştirme Projesi Uzmanı: Candost Aydın                                 Eşleştirme Projesi Uzmanı: Aslı Öztürk
e-mail: candost.aydin@ankon.com.tr                                          e-mail: asli.ozturk@ankon.com.tr
Tel: +90 312 428 11 00                                                                Tel: +90 312 428 11 00

Saygılarımızla,
Baver ALYAKUT

KOBİ ve Rekabetçilik Geliştirme Direktörü
ANKON Consulting
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